
 

 
Oberärztin /Oberarzt – Gastroenterologie (m/w/d) 

 
Wir sind ein leistungsfähiger Krankenhausverbund an zwei Standorten (Quakenbrück und 
Löningen), mit 547 Planbetten zuzüglich 24 tagesklinischen Plätzen, den Abteilungen: 
Gastroenterologie, Kardiologie, Pneumologie, Infektiologie, Diabetes-Zentrum, Allgemein-
Viszeralchirurgie, Unfallchirurgie-Orthopädie, Gefäßchirurgie, Neuro-Wirbelsäulen-
Nervenchirurgie, Thoraxchirurgie, Plastische und Ästhetische Chirurgie, Handchirurgie; 
Urologie, Gynäkologie und Geburtshilfe, Neurologie; Psychiatrie und Psychotherapie; 
Psychosomatik; Anästhesie - Intensivmedizin – Schmerztherapie, Klinische Akut- und 
Notfallmedizin. 
 
Die Abteilung für Gastroenterologie/ Allgemeine Innere Medizin und Infektiologie 
(Leitung: Chefarzt Dr. med. Matthias Grade DTM&H FEBG) verfügt über 25 Betten, und 
bietet das gesamte Spektrum der diagnostischen und interventionellen Endoskopie an. Als 
ausgewiesenes Ausbildungszentrum für Infektiologie kann die Zusatzbezeichnung 
Infektiologie erworben werden. Zudem bestehen ambulante Ermächtigungen zur Diagnostik / 
Therapie viraler Hepatitiden als auch HIV. Eine nach der WHO lizensierte Gelbfieber 
Impfstelle als auch eine tropenmedizinische Ambulanz runden das Spektrum ab. 
 
Wir bieten eine interessante Tätigkeit mit vielfältigen Entwicklungsmöglichkeiten. Als 
akademisches Lehrkrankenhaus sind wir an der qualifizierten Aus- und Weiterbildung 
unserer Mitarbeitenden als auch Studenten interessiert. So sind wir neben der 
Basisweiterbildungszeit für Innere Medizin zur Weiterbildung in den Facharztkompetenzen / 
Schwerpunkte Innere Medizin, Kardiologie, Gastroenterologie, Pneumologie als auch 
Allgemeinmedizin zugelassen, zudem können die Zusatzbezeichnungen Diabetologie und 
Infektiologie erworben werden 
 
Wir suchen eine engagierte und kreative Persönlichkeit mit fundierten Kenntnissen und 
Freude an der aktiven und mitverantwortlichen Gestaltung der Fachabteilung. Ebenso sollen 
sich auch Ärzte/-innen angesprochen fühlen, die nach erfolgreich absolvierter 
Facharztprüfung nun den nächsten Entwicklungsschritt gehen möchten. Grundlegende 
Kennnisse in der Endoskopie sollten bereits vorhanden sein, spezielle Interventionen / 
Techniken können erlernt werden. Die Vergütung erfolgt der Position angemessen gemäß 
TV-Ärzte/VKA zzgl. einer betrieblichen Altersversorgung.  
 
Die Städte Quakenbrück und Löningen liegen verkehrsgünstig zwischen den Städten 
Osnabrück, Bremen und Oldenburg. Die Region verfügt über einen hohen Wohn- und 
Freizeitwert. Alle Schulformen sind vorhanden. 
 
Für telefonische Rückfragen steht Ihnen Herr Chefarzt Dr. M. Grade DTM&H FEBG, Tel.: 
05431/15-2899, gerne zur Verfügung. 
 
Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an das Christliche Krankenhaus   
                                                                                    Quakenbrück GmbH 

  -Zentrale Personalabteilung -  
    Danziger Straße 2  
   49610 Quakenbrück 

Weitere Informationen unter: www.ckq-gmbh.de. 
 

 

Christliches Krankenhaus Quakenbrück GmbH 
Akad. Lehrkrankenhaus der Uni Oldenburg / Medical School Groningen 

 
 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Termin 
eine/-n 


